

假期部分列车超员 旅客买到票却无法上车

铁总：强行越站乘车将加收50%票款

综合新华社《北京晚报》报道 五一期间,多名网友反映自己提前买好火车票,乘车时却无法上车。工作人员回应称,由于乘客大量增加,很多短途乘客及无票乘客上车后补票,甚至直接“强行”坐到目的地,导致列车超载。“买到火车票的人却因超载无法上车”,一时间国内行之已久的“买短乘长”再度引发争议。



假期现象
部分旅客“买短乘长”导致列车超载

1日凌晨,有网友反映,自己提前一个月购买了火车票回老家,但却在淄博火车站遭遇到了火车晚点,最终还被告知无法凭票上车,只能全额退款。同时,南京火车站K8372次列车的多名乘客也遇到了同样的问题,乘客提前购买的硬座票无法凭票上车。虽然工作人员承诺退票,却打乱了出行计划。

铁路部门工作人员解释,五一期间,出行乘客大量增加,可能是此前上车的很多短途或者无票的乘客上车补票,甚至很多乘客上车以后“强行”坐到目的地,导致火车超载,无法再承载更多的乘客。面对这种情况,列车工作人员无法强行要求无票或车票目的地不相符的乘客下车,所以无奈采取为后续乘客办理全额退票的办法。

该负责人介绍,五一期间旅客集中出行,铁路部分区段运能紧张,难以满足旅客出行需求,特别是1日当天全国铁路开行旅客列车9000多列,为了方便旅客出行,铁路部门根据旅客需求,采取了不同的售票组织方式,发送旅客1700多万人次,创历史新高,但也发生了一些令人不愉快的现象,给一些旅客带来了困扰,我们在此表示歉意。以青岛至曹县的5022次列车为例,沿途设置了高密、潍坊、淄博、济南、泰山、菏泽等12个车

站,沿线群众短途出行需求旺盛,因此铁路部门除了发售长途车票以外,也发售了分区段的短途车票。

该负责人表示,今后铁路部门将采取以下措施,更好地做好假日旅客运输组织服务工作。

一、针对部分运能紧张区段补强运力,科学安排运输组织。

二、加强列车宣传引导和秩序管控,引导广大旅客按车票面标明的车次、区段、座号乘车,不要“买短乘长”,越站乘车,影响列车运行秩序和后续旅客乘车出行。

该负责人表示,铁路部门将认真听取网民和社会公众的意见建议,采取有效措施更好地改进提高假日运输服务工作,并商有关部

门增加诚信记录内容。

该负责人表示,铁路部门将认真听取网民和社会公众的意见建议,采取有效措施更好地改进提高假日运输服务工作,并商有关部

门增加诚信记录内容。

长春南关区教育局回应

副局长发飙道歉了 学区不允许随便调整

据央广报道 近日,有网友爆料,吉林省长春市南关区教育局一副局长谭某在接待群众来访时情绪较为激烈,表示要记下发言群众所在小区,甚至斥责来访群众“听不懂话”,视频一出即引发热议。

随后,当地对该名负责人和教育局党委在全区范围内通报批评,责令本人向来访群众诚恳道歉并作检查。有媒体报道称,“女副局长发飙后:未道歉,也没解决问题”。

4月28日,长春市南关区发布通报回应称,对该副局长在全区范围内通报

批评,责令本人向来访群众诚恳道歉,并作出深刻检查。针对部分家长表示未收到任何道歉的说法,记者从南关区教育局提供的视频中看到,28日上午长春市政府信访办接待了部分业主代表,副局长谭智已在会议上做出道歉:

“咱们小区业主4个小区,当时能有100多人。我这块也是急躁了,态度也不好,希望你们能理解。在这也正式跟你们道个歉。”

“我们的诉求是我们的孩子在华泽学校有学位,能够就近入学,不划学区没关系的。但是我们希望不参与你们的二

最新回应
强行越站乘车加收50%票款

按照《铁路旅客运输规程》规定,在有运输能力的情况下列车为有需求的旅客办理越站补票,铁路工作人员在办理旅客列车越站补票手续前,会根据当前车内人数、前方站预售车票情况,判断本车是否还有富余运输能力。

为确保列车运行安全和秩序,在客流高峰期的重点列车、重点区段,如果列车没有运输能力,将停止办理越站补票手续,并引导旅客按车票票面标明的车次、区段、座号乘车,防止出现严重超员情况,影响后续旅客乘车。如果旅客没有按规定补票强行越站乘车,到站后铁路部门将加收已乘区间应补票价50%的票款。

惩治案例
“买短乘长”9次被拘10天

近期,南昌铁路公安处九江车站派出所接到举报称,一名男子在朋友圈炫耀自己逃票经历。警方找到男子高某,他准备乘坐从九江回马鞍山的列车,却只购买了惠州至河源区间的短途车票。经查,高某利用买短途车票乘长途车的方式逃票9次,逃票金额800多元。高某因诈骗铁路票款行为,最终被铁路警方依法处以行政拘留10天。

民警就此提示,“买短乘长”这种恶意逃票行为不仅影响铁路运营秩序,也是一种违法行为。轻者将被纳入铁路失信人员名单,重者因诈骗将被处以治安处罚,情节严重的还将被追究刑事责任。



次派位。”
在回应群众诉求过程中

中,长春市南关区教育局局长杨哲说,综合周边教育资源实际情况,该校所处的南部新城采取多校划片的招生办法。

“咱们招生一个是单校划片,一个是多校划片。按照要求,单校划片一旦学区划分完毕,不允许随便的进行调整和进行更改。现有条件下,一旦划分为固定学区了,下一步其他网点启动之后,势必要调整变化。”

中老年人膝盖肿痛、上楼梯疼、坐起立行时膝部酸痛不适……

**氨糖软骨素
只要19.9元/周**



人体氨糖含量从30岁开始逐渐减少,并不再生成,70岁后,人体内的氨糖含量几乎耗损殆尽,氨糖是骨关节软骨的主要结构成分。氨糖软骨素被誉为骨骼的重要粮食和修复师。目前,在全国各地开展的“保护骨关节”救助活动在我省正式启动,原价1106元一年用量的氨糖软骨素,补贴后仅需239元。每月仅合19.9元!

本活动骨关节不适人群优先申购。

药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口
抢订热线:0451-57781700 [免费送货上门,货到付款]

原价158元/盒(106片)
本次申领:239元7盒(一年量)
每月低至19.9元!

出厂价申领一年量

原价158元/盒(106片)

本次申领:239元7盒(一年量)

每月低至19.9元!

**耳聋耳背
助听器来电申购**

上了年纪,耳朵不好使。如何提高耳聋患者的生活质量,使其能够重新融入社会就显得尤为重要。为帮助耳聋老人摆脱困扰,本报大型“爱要让您听见·耳聋救助行动”启动。凡符合以下条件的老年人经审核合格后可享受助听器补贴——50岁以上的哈尔滨市中老年居民;补贴仅限听力下降、耳聋等听障人群。

原价2980元的助听器,补贴后只需299元!
原价4980元的助听器,补贴后只需499元!
原价6980元的隐形助听器,补贴后只需799元!

活动热线:0451-57781700
药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口
残疾人、低保户、教师在此基础上再

享受第二只半价!仅限100台,先到先得。

本次救助的助听器采用数字电脑芯

片,低频降噪、声音清晰、失真小、操作简

单,可调节聆听模式。新款隐形助听器

低价美观,给听障人士带来全新的生活

体验。专业仪器免费验测听力。

残疾人、低保户、教师在此基础上再

享受第二只半价!仅限100台,先到先得。